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Miele: udržitelnost a pohodlí lze sladit 
 

 Inovativní řešení spojují protichůdné požadavky 

 Nová zpráva o udržitelném rozvoji Miele: fáze používání spotřebičů nabízí nejvíce 

možností pro snížení dopadu na životní prostředí 

 
Energeticky efektivní, inovativní domácí spotřebiče významně přispívají k větší 
udržitelnosti v domácnosti. Proto Miele tvrdě pracuje na zvýšení energetické účinnosti 
ve všech skupinách produktů. Zpráva o udržitelném rozvoji společnosti ukazuje, čeho 
bylo již dosaženo. Například 99 % všech praček dosahuje nejlepšího hodnocení 
energetické účinnosti A +++ a dokonce překračuje její mezní hodnotu až o 50 %. 
 
Ve své zprávě o udržitelném rozvoji 2019 poskytuje rodinná společnost se sídlem v Gütersloh 
podrobný pohled na své chápání udržitelné správy a řízení firmy – s přihlédnutím  
k environmentálním aspektům, odpovědnosti za zaměstnance, otázkám dodavatelského 
řetězce a rovněž k závazkům vůči společnosti. Je zde popsáno 15 nadřazených strategických 
cílů udržitelnosti, od příkladných výsledků v oblasti životního prostředí přes dialog 
zúčastněných stran zaměřený na cílovou skupinu až po uživatelsky přívětivou implementaci 
digitalizace. 
 
V centru pozornosti stojí produkty společnosti. Zde nejsou přesvědčivé pouze hodnoty spotřeby 
přístrojů určených pro péči o prádlo. Například myčky nádobí řady G 6000 EcoFlex rovněž 
spadají pod mezní hodnotu nejlepší třídy energetické účinnosti A +++ o 10 až 20 %. Na konci 
roku 2017 získalo Miele prestižní cenu Federal Ecodesign Award pro tato zařízení  
a jejich vysokou energetickou účinnost, čehož dosahuje díky integrovanému tepelnému 
akumulátoru. V komerčním sektoru představila společnost Miele během sledovaného období 
řadu „Performance Plus“. Tyto profesionální pračky spotřebují o 20 % méně vody a 30 % méně 
energie než jejich předchůdci. Toho je dosaženo speciálně navrženou konstrukcí ve spojení s 
novým procesem praní. 
 
Tyto inovace podporují další rozvoj v oblasti, kde se prostor pro další zvyšování účinnosti stále 
zmenšuje. Kromě toho touha po vyšší účinnosti a udržitelnosti často odporuje rostoucí 
poptávce po výkonu a pohodlí. Inteligentním řešením, které ukazuje, jak lze tyto zdánlivě 
protichůdné požadavky domácnosti sladit, je SingleWash. Tento prací program je odpovědí 
Miele na dobře známý jev: v každodenním životě se pračky často zcela nenaplní, což však 
zbytečně využívá zdroje. U SingleWash je spotřeba vody přesně přizpůsobena malému 
množství prádla. To automaticky vede k nižší spotřebě energie. Miele se daří sladit udržitelnost 
s pohodlím. 
 
Jak významné je snížení spotřeby ve fázi používání, je okamžitě zřejmé, pokud si člověk 
uvědomí, kolik hodin a let se pračka, myčka, lednička a podobné spotřebiče používají. Více než 
tři čtvrtiny celkové spotřeby energie u domácích spotřebičů, od vývoje po likvidaci, představuje 
tato fáze používání v domácnosti. 
 
Jaký to má dopad na životní prostředí? Aby to bylo možné zjistit, Miele ve vykazovaném období 
vypočítalo, kolik emisí vzniká během používání spotřebičů v důsledku přímé spotřeby energie. 
Výsledek je, že ve fázi používání domácích spotřebičů se vyprodukuje několik milionů tun CO2. 
Ve srovnání s tím jsou emise v továrnách pokud ne nevýznamné, tak výrazně nižší. Velkou 
váhu má tedy spotřeba přístrojů v domácnosti – o to větší, pokud vezmeme v úvahu 
nadprůměrnou životnost spotřebičů Miele. Klimatická strategie Miele bude proto i nadále 
zaměřena na snížení hodnot spotřeby. V budoucnu by emise z fáze použití  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
měly být zahrnuty do uhlíkové stopy společnosti. 
 
Cíl interní klimatické strategie je jasný: Miele podporuje dvoustupňový cíl mezinárodní politiky 
v oblasti klimatu a chce být klimaticky neutrální společností do roku 2050. Kromě toho je třeba 
dále zvýšit energetickou účinnost výroby a snížit specifickou spotřebu energie. Dvanáct závodů 
již má své vlastní programy, které naplňují strategické cíle udržitelnosti Miele. Patří sem také 
projekty na podporu recyklace. Společnost podniká různé kroky k opětovnému použití 
recyklovaného materiálu ze starých spotřebičů Miele, například ve formě litiny nebo recyklování 
plastových výrobků. 
 
Ve své Zprávě o udržitelnosti 2019 Miele poprvé odkazuje na cíle OSN v oblasti udržitelného 
rozvoje (Sustainable Development Goals, SDG). Vykazované období zahrnuje dva obchodní 
roky 2016/17 a 2017/18. Stejně jako předchozí zprávy se také tato řídí pokyny globální iniciativy 
pro podávání zpráv (Global Reporting Initiative, GRI). Je k dispozici v němčině  
a angličtině a výhradně ke stažení na adrese www.miele.com/sustainability. 

 


